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renzia degli italiani all 'estero, di deferire . 
di ufficio la vertenza del detto Guarini al J 
giudizio legale del competente Consiglio di j 
arbitraggio. {L'interrogante chiede la risposta | 
scritta). { 

« Bolognese ». i 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il ; 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per conoscere per quale inesplica-
bile equivoco si torni a porre ripetutamente, 
per il pagamento di un sussidio di lire 150 
al Circolo agrario di S. Vit toria iti Mate-
nano, una condizione alla quale il Circolo ! 
stesso ha soddisfatto sin dall'agosto 1911, 
indicando la persona autorizzata a riscuo-
tere la modesta somma suddetta. (L'inter• 
rogante chiede la risposta scritta). 

« Murri ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere 
quando saià pronto il disegno definitivo e 
quando avverrà la successiva consegna dei 
lavori per il trasporto sull'altipiano della 
stazione ferroviaria di Cuneo. {L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

«Gal imbert i» . 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro dell'interno per sapere se e in quale j 
misura, nella progettata sistemazione degli j 
ospedali di E o m a , saranno riconosciuti gli j 
antichi consuetudinari diritti dei comuni 
della provincia romana, alla cura gratuita 
degli infermi poveri, provenienti dai detti 
comuni. 

« Yalenzani ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell'ordine del gior-
no, trasmettendosi ai ministri competenti 
quelle per le quali si chiede la risposta 
scritta. 

E così pure la interpellanza sarà in-
scrit ta nell'ordine del giorno qualora il mi-
nistro interessato non vi si opponga entro 
il termine regolamentare. 

La seduta termina alle 18.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 
alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 

2. Votazione a scrutìnio segreto dei disegni 
di legge: 

Maggiori assegnazioni e diminuzioni di 
stanziamento su taluni capitoli dello s t a t a 
di previsione della spesa del Ministero del-
l ' interno per l'esercizio finanziario 1911-12 
(1152). 

Maggiori assegnazioni sul bilancio della 
spesa del Ministero della marina per l'eser-
cizio finanziario 1912-13 (1157). 

3. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : 

Codice di procedura penale (1066). 

Discussione dei disegni di legge : 

4. Provvedimenti per la industria serica 
(705). 

5. Disposizioni sulle sovrimposte comu-
nali e provinciali alle contribuzioni dirette 
fondiarie e sulle spese facoltat ive (932). 

6. S tato degli ufficiali del regio eseicito 
e della regia marina (Approvato dal Se-
nato) (905). 

7. Disposizioni per gli esami delle scuole 
elementari, popolari e medie (Approvato dal 
Senato) (922). 

8. Provvedimenti pel credito agrario e 
per i danni delle mareggiate in Liguria 
(970). 

9. Ordinamento delle Borse di commer-
cio e della mediazione e tasse sui contratt i 
di Borsa (168). 

10. Facol tà al Governo di modificare la 
circoscrizione giudiziaria dei mandamenti e 
dei circondari (138). 

11. Indennità ai deputati e incompatibi-
lità parlamentari (121, 122, 140). 

12. Modificazioni alla legge elettorale po-
litica ed alla legge comunale e provinciale 
(253). 

13. Conversione in legge del regio decreto 
n. 106 del 31 gennaio 1909 che approva la 
convenzione per l'esercizio da parte dello 
Stato della ferrovia a vapore tra la stazione 
di Desenzano ed il lago di Garda (219). 


